Ml = 0l & AFESE EH Al A
2023 20iAF LBHS|H SEA
2N sS4
HIM: HHSHAH|(SSAD)
o =3 (CHo]: Mol
SA - EHH - SR(E) - HRAI - BES ofl e Gl imE=T
SEAH) 43,548,358 36,554,308 6,994,050
= 1,914,979
7l 14,531,775
[ 3,716,223
= 23,385,381
HH2HAH| (sS4} 192,048 203,714 A11,666
|23 173,448 187,514 A14,066
J1=ZH| 37,480 37,480 0
201 L2 A 26,680 26,680 0
01 AF222IHI 23,080 23,080 0
O] 10,960
0J|2 AIREEH| 100,000 %2101 2,100
OAIRD1D] & SAIEE 7,000,000 7,000
0J1Et=24| 1,500,000 1,500
0LEIA ARE S 0
30,0002% 122 360
OgAbl 60,0002% 121118 7,080
OSH (=S4t PR=X)
8,0002%2101x304A! 5,040
02 222 3,600 3,600 0
ORERE = 300,000 %12 3,600
202 Ot 10,800 10,800
01 2oL 10,800 10,800 0
Oz2A0b(253HI)
180, 0004 +5 4 Et+ 122 10,800
HAR2E 135,968 131,234 4,734
101 Q124 32,972 31,397 1,575
VBIENIEE S 32,972 31,397 1,575
O ArR2 32,972
0123 76,9602 %101x2492 19,164
0F=xt==< 76,9602 %101x522! 4,002
0 Xt 76,9602 10116 1,232
0HSEE 24,398,00024x3.545% 865
0ED| QUL S 865,0002412.81% 11
one=s 24,398,0002%1.75% 427
OAHTHE & 24,398,0002* 1% 244
0EIXERYS 76,9602%101x902 6,927
201 LBt A 102,99 99,837 3,159
01 AF222IHI 22,884 19,617 3,267
ORo1FHI=2Y 820,000 %12 9,840
Oogsblz 33,000 122 3%
OANAEZ2|X ARE S ¢
350,000 % 12 4,200
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SN S=4Y
HHM: HHSAPH|(SSAH)
el D123 (cro): =2l
SA B E(BH) - HRAY - BES Ol &k Gl HIDS2
OFJCHM RIS 42
506,000 %122 6,072
OAZIOIMBIR| S 42
198,000 % 12 2,376
02 222 80,112 80,220 A108
Oxtzr || 31,452
03ee 1,6602 %1532 | E{*1CH* 12 3,048
0B8R 1,850 %1212/ E{*7CH* 122 18,804
0t ARRa4Y
100,000 *8CH+ 12 9,600
OAEZHIRAH(22+Ds2 3,460
OFAF WU HA 2 AS
150,00024*20CH*13] 3,000
0FAL M&X HA 2 AS
230,000 %23 460
oI QB (=22) 2,000,000 * 12 24,000
OasleEo3(22) 100,00024% 12 1,200
OAEKRXIZ2IHI(22)
10,000, 0002 %24l 20,000
olzi2 | 18,600 16,200 2,400
TEYAROA £ 18,600 16,200 2,400
101 Q124 18,600 16,200 2,400
02 JIERIE 18,600 16,200 2,400
ORIE224(2E)
50,0002% 101122 600
Oggesdda 800,000 *101% 12 9,600
OSE4URR2 G
150,000 %101+ 122 1,800
OAIZIZ224Y
10,00021%1Q1x55 A 2tx 122 6,600
HY XX 2H(SSA) 11,700 11,700 0
SNRE2H 11,700 11,700 0
olz2AAY| 11,700 11,700 0
203 2= 11,700 11,700 0
01 J| 22 A=A 3,300 3,300 0
OJ|2A2H AR EEIY]| 3,300,000 3,300
02 HADIAL LRI 2,200 2,200 0
OFAIARF=EIH| 40,000%5501 2,200
03 AIBHERIQREAIH 2,000 2,000 0
OABERADETIY| (L F)
2,000,000 2,000
04 ENSHADREAIY 4,200 4,200 0
ORAN2ILRFEIY]| 350,000 % 12 4,200
SE=XSA L Yo 31,039,519 27,046,454 3,993,065
= 732,516
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2N sHA
M SESXSH L FHory
Pl SHOIASEN S YEOENE (CHo|: M)
A - B O9|(30) - HRAKY - BaS Ol &k Gl HImE=2t
| 13,758,650
& 2,515,741
i 14,032,612
SAUCIASSH L MEOHX|IA 7,783,232 7,019,939 763,293
= 119,204
| 181,371
= 1,605,900
o 5,876,757
SHEM & =SAMY =& 56,960 53,240 3,720
201 LE23H| 11,560 9,820 1,740
01 At22teld| 11,560 9,820 1,740
O=SAILAEM L AFHAHEAM I
1,200 =1, 0000H 1,200
O2& U= oM 1,200 %300 £#23] 720
OSTEAAEAIH MG B4
100,00021%2901+23 5,800
O=ZH(sTAIHLRFZA
8,000 +621x80A! 3,840
202 44| 14,400 14,400 0
01 =LHOAHI 14,400 14,400
Os3YRFA 200,000 +601% 122 14,400
203 LR F&| 3,000 3,000
03 Al HFERHRFEIH| 3,000 3,000 0
OsSAA M F2F2 3,000,000 3,000
301 LEEBHZ 1,000 1,000 0
11 EALHIXIRAZ 1,000 1,000
O=golsiA (ns) &A
50,00084%20Q! 1,000
307 212t01& 27,000 25,020 1,980
02 QIRHBAIANHE R 27,000 25,020 1,980
Ost)| s&Y KA 27.,000,0002 27,000
SX0|S2e| XI&AAS 260,456 142,857 117,599
| 181,371
i 79,085
101 2124b| 179,288 128,571 50,717
| 124,552
o 54,736
04 JIZtHI2 2R EE S 179,288 128,571 50,717
OZXAFA 124] 179,288
0122 76,9602 1201x110 101,588
| 71,111
i 30,477
0=t 76,960 1201x20 2! 18,471
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SA: sSEM
HM: SESSE L Yo
tPl: =HOIASE Y MEOHEX (Crel: & 2l)
SA - EHH - SR(E) - HRAI - BES ofl e Gl imE=T
J| 12,930
= 5,541
0L Rp=Et 76,9602 % 1201x52 4,618
7l 3,233
= 1,385
0201012 124,675, 2002%4. 5% 5,611
7l 3,927
= 1,684
0HZEE 124,675,20094%3.545% 4,420
7l 3,094
= 1,326
0IRYEE 4,419,735%1%12.81% 567
7l 190
= 377
0nEEE 124,675,20024%1.75% 2,182
7l 785
= 1,397
OaIEE 124,675,200 24 1% 1,247
7l 873
= 374
028z &t S 40,584,0002 40,584
7l 28,409
= 12,175
201 LB 81,168 14,286 66,882
7l 56,819
= 24,349
01 Al22+2|H| 81,168 14,286 66,882
OZAME AIRES 7Y 81,168,0002 81,168
7l 56,819
= 24,349
S0l THAHOHEBHZ X2 349,523 349,549 A6
[ 66,620
= 282,903
307 2I2tolA 349,523 349,549 A6
[ 66,620
= 282,903
06 £82 349,523 349,549 A26
Osgolmaictd s H= 349,522,030 349,523
[ 66,620
z 282,903
SEZZTHY SN (ARHSSHIXY) 154,226 154,226 0
= 77,117
[ 21,226
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2AM:
T ZH -
o /e

chel:

2A BB O9(3) - MPAY -

5]

dEE
Ofl &b oK

HJ

307 212t01&

H H W

154,226

O
=
o
0
o

OAIRHE

o

O
==

X2 (1~8EXH)
1,823, 00024 %501 % 122 *90%

XI& (9
1,823,000 *121% 122 *80%

1,823,000&*121x12&

=t K&
1,823,000+ 11x10Z*90%

Mo W H H W H H W

MW

154,226

JHUXIE)

Mo W

8,607

307 212t0l&

HH W

8,607

9,563, 0003 *90%

H H W

8,607

MEotseld us X

HH W

2,160
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A sS40
HM: SESSE L Yo
£ SYPLUASEH Y MEHFEHXIR (cHol: M)
2A - HH . H(SH) - MRAIY - BES Ol AtK %Ei Hns2t
307 2I2H0I A 2,160 2,160 0
= 1,350
[ 243
= 567
02 QIFAAAIRIE R 2,160 2,160 0
OMElle 2t ns X
300, 0002 *97H 2A*80% 2,160
= 1,350
[ 243
= 567
SEHSXCA L DISoHadE LA AL 4,800 4,800 0
[ 1,200
= 3,600
307 2I2H0| & 4,800 4,800 0
[ 1,200
= 3,600
12 QI2IQIRIEF =] 4,800 4,800 0
OsZHE XA L OFSTHA D LAY
1,500, 0002 *421%80% 4,800
[ 1,200
= 3,600
SHASEAIS XIS 2,000,000 1,700,000 300,000
402 QI2EXHE0| & 2,000,000 1,700,000 300,000
01 QIZERF2 AL E AR (RHRITHS) 2,000,000 1,700,000 300,000
OSTASSHAIY
5,000,000 4000+ 2,000,000
SMSHE)| U HRUSAA XY 800,000 800,000
402 QI2EXHE0| & 800,000 800,000 0
01 QIZFRF2 AN 2 R (RHRITHS) 800,000 800,000
OsAZ2AXI] 2 HeXEAIL X
800,000,000 800,000
=0{elag X 3,750,000 3,754,500 A4,500
[ 1,500,000
= 2,250,000
201 L2 69,000 73,800 24,800
[ 27,600
= 41,400
01 AF222IH 69,000 73,800 24,800
OYzaloRe a4
100,000 %501 11JH S S 5,500
[ 2,200
= 3,300
OJ123H ¥ XINHsH U4
63,500,000 63,500
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A sS40
HY: SE=ST L FHOHH
Pl SHOIASEN S YEOENE (CHol: X 2)
SA - EHH - SR(E) - HRAI - BES ofl e Gl imE=T
[ 25,400
= 38,100
301 LBEAS 3,681,000 3,680,700 300
[ 1,472,400
= 2,208,600
14 J|EtR A2 3,681,000 3,680,700 300
Oso0iel4g X3
300,000%12,2700! 3,681,000
[ 1,472,400
= 2,208,600
=X285 2 279,000 0 279,000
201 LEH2 S 279,000 279,000
01 AF222IHI 279,000 279,000
Os XI5 Al ag
100, 0002102111 Ax243] 264,000
Ogeregt| 1,000,00024% 11242 11,000
OB 1,000,0002*43| 4,000
SEDNR0IAT VA 117,500 0 117,500
= 35,000
[ 15,750
= 66,750
307 212+0|& 117,500 0 117,500
= 35,000
[ 15,750
= 66,750
02 QIFAAAIIE R 117,500 0 117,500
OsZ0zdH 29 X 117,500
0sEESHEH 29 87,500,0002 87,500
= 35,000
[ 15,750
= 36,750
04IEE elid] 30,000,0002! 30,000
AR U=A0IASEH 18,650,784 16,522,564 2,128,220
= 255,330
p) 12,917,279
[ 547,008
= 4,931,117
S ASAMAT| R 290,040 290,790 AT50
201 LB 5,640 5,640 0
01 AF222IH 2,940 2,940 0
OH HallE L ARXSFXFG 4l
= 20,00024199! 380
O=ZH|(Fed s AR=EX)
8,0002*4Q1%80A! 2,560
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SN sFLL
Y SE=XEN U L0
£Hel: ZEdssSdsHASEN (Ctol: ®M2l)
SA - EHH - SR(E) - HRAI - BES ofl e Gl imE=T
03 A2 2,700 2,700 0
OsZY2SI| BOIX 24|
3,0002+4009! 1,200
OB 3| (AAL) &It X2
1,500,000+ 13} 1,500
202 048l 9,600 9,600 0
01 =LHOIH] 9.600 9,600
OXBA=Y AP
200, 00021%401 128 9,600
301 LBtENS 274,800 1,500 273,300
1 gARHIXE S 3,000 1,500 1,500
ORI B = MEUASEA
50,000&60¢! 3.000
14 JIEt2d= 271,800 0 271,800
Oz &Zelssot Zed2 X
271,800,000 271,800
SIS AR 379,050 102,000 277,050
402 BIZtAH=01 M 379,050 102,000 277,050
01 QI X2 AL B (KFHITH) 379,050 102,000 277,050
OFELSH(2O) X
300, 0002 +700ha*50% 105,000
OSBRSS RLEH X
274,050,0002 274,050
EsMUESE Y NE 160,000 140,000 20,000
301 Et2AS 160,000 140,000 20,000
14 JIEt2d= 160,000 140,000 20,000
OFsASL4E X
160,000, 000! 160,000
8= mSE4s AL 241,868 104,208 137,660
& 48,374
i 193,494
402 BIZtAH=01 M 241,868 104,208 137,660
< 48,374
o 193,494
02 BIZAHE ARG 2 (01X THS) 241,868 104,208 137,660
OREY s SEBHE NV
345,525,000 *70% 241,868
& 48,374
i 193,494
USEY HMXA 946,750 770,250 176,500
201 et23| 200 200 0
01 Al 22| 200 200 0
Oardst & e AIRES 78
200,000& 200
301 Et2HS 4,850 4,850 0
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AN St
Hu: SESNST L FYH
&P FEAsAFLHYSAHQUASEEN (Ctol: ®M2l)
SA - EHH - SR(E) - HRAI - BES ofl e Gl imE=T
11 EALHIXIRZ 4,850 4,850 0
OMFYs & U SANS FHEX2A
50,0003 %652 3,250
OSQ0(SH) DT L 28t &4
40,0002 *40¢! 1,600
307 212t01™ 75,000 5,000 70,000
04 QIZHHAIAIE 2= 75,000 5,000 70,000
O&ENISIISH K&
5,000,000& 13l 5,000
O =24MASAHETHES| JAEHE 3I”
CHal JHEl XA 70,000,0002! 70,000
402 QIZERHE0| ™ 866,700 760,200 106,500
01 QIZENGEAMSE R (XA ) 866,700 760,200 106,500
OulbI=Xtel Xl 7,200,000 %11 A 7,200
QEAE 23 N
6,0002%3,000ha*37 . 5Z*00% 607,500
OFL2XSAY 1,500 *500na*336H 252,000
AU ASOHEE XA 180,000 180,000
301 et Z 3,000 3,000
11 EALHIXIRAZ 3,000 0 3,000
O&&X HlnAst &AM
20,0002*1509! 3,000
402 QIZERHE0| A 177,000 0 177,000
01 QIZENGEAMSE AR (XA ) 177,000 177,000
O=3 MAEY| XA
175,300, 0002 *90% 157,770
O=2 s XIZAH
21,366,000 * 1A1%90% 19,230
NBEMMAMT A 74,480 74,480 0
& 21,280
i 53,200
402 QIZERHE0| A 74,480 74,480 0
= 21,280
i 53,200
02 CIZEXI=AIH B (0| M THS) 74,480 74,480 0
OLNZEH MM =4
800, 0002 *133ha*70% 74,480
= 21,280
i 53,200
Jls&y THEHER XI& 50,960 50,960 0
& 14,560
i 36,400
402 QIZERHE0| A 50,960 50,960 0
& 14,560
i 36,400
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SN sFLL
Y SE=XEN U L0
CHol: FIBY=RHYU=AIASHH (chol xi2l)
SA - EHH - SR(E) - HRAI - BES ofl e Gl imE=T
02 QIZEXH= AL 2 (01 - THE) 50,960 50,960 0
OJlsas e =4
800,000& *91ha*70% 50,960
& 14,560
i 36,400
H XL =258 A (KA E@EAME-58) 80,000 78,000 2,000
402 212tXH=01 S 80,000 78,000 2,000
01 BIZ A= ARG B (KFHITHA) 80,000 78,000 2,000
Ol Xt=2 S8 NJAAE
80,000,000 80,000
H golgs s X2 400,000 574,200 A174,200
307 2I2+0| ™ 400,000 574,200 A174,200
02 I B AEE X 400,000 574,200 A174,200
Ot S84 XMelM KA (XIXEHE AL
2) 400,000, 000! 400,000
B gollE SS2H s&Y gz X2 600,400 144,000 456,400
= 28,080
i 572,320
307 2I2t01 600,400 144,000 456,400
= 28,080
i 572,320
02 QIZHHAAIEE X 600,400 144,000 456,400
O dolls ss=s5d ez X2
100,000& +6,004ha 600,400
& 28,080
i 572,320
SAAUTAIZEHIXA 34,000 34,000 0
= 6,800
o 27,200
402 212tXH=01 S 34,000 34,000 0
= 6,800
i 27,200
02 BIZAHE ARG 2 (01X THS) 34,000 34,000 0
OsotMALE ZHIXZ
50,0003 *680AIE 34,000
& 6,800
i 27,200
SAMN &%) PAUXR 10,000 10,000 0
= 2,000
i 8,000
402 212tXH=01 S 10,000 10,000 0
= 2,000
i 8,000
02 BIZAHE ARG 2 (01X THS) 10,000 10,000 0
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A SHA
Y SESNSX Y FYoHy
£Hel: ZEdssSdsHASEN CEEEN
A - B O9|(30) - HRAKY - BaS Ol &k Gl HImE=2t
OsAHH &%) Fel X
20,000,0002* 1CH*50% 10,000
[ 2,000
= 8,000
AZEMAN IR X HDRIRALY 60,000 60,000 0
[ 18,000
= 42,000
402 DI2EXH20| ™ 60,000 60,000 0
[ 18,000
= 42,000
EIEDNEWEEESFSIED) 60,000 60,000 0
OAlZFMAF [N ZDXIJAIY
120,000, 0002 * 170 A50% 60,000
[ 18,000
= 42,000
BITHEN S OtE oA X2 1,113,713 1,113,713 0
[ 334,114
= 779,599
301 LpHERZ 1,113,713 1,113,713 0
[ 334,114
= 779,599
14 J|EtE A2 1,113,713 1,113,713 0
OH TSIt 2SI XI2(3,0930a)
1,113,713,000 1,113,713
[ 334,114
= 779,599
ERESE =R 72,279 70,163 2,116
J| 72,279
101 QI2AHI 44,459 41,911 2,548
J| 44,459
04 JIZHHIZ2TSE S 44,459 41,911 2,548
OXZH LREE(1121) 44,459
0o1=s 76,9602 1101x392! 33,016
J| 33,016
0=Xt==< 76,9602% 110182 6,773
J| 6,773
0=0I3 39,788,000 %4 . 5% 1,791
J| 1,791
0HZEE 39,788,00024%3.545% 1,41
J| 1,411
0FVIRLEE 1,410,4802%12.81% 181
J| 181
01E=ZSH 39,788,000 %1.75% 697
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2N sHA
M SESXSH L FHory
Pl e dsUSEgASHUASEN (CHol: X 2)
A - B O9|(30) - HRAKY - BaS Ol &k Gl HImE=2t
| 697
O =ES 39,788,000 1% 398
| 398
028z &t S 192,000& 192
| 192
201 LE23H| 14,820 15,252 A432
7| 14,820
01 AlR22lt] 14,820 15,252 N432
OtAIRIAS2g & B2 A
14,820,000& 14,820
| 14,820
202 o4t 13,000 13,000 0
| 13,000
01 =LHOAHI 13,000 13,000 0
OSYUAZ2M S2F&A 13,000,0002! 13,000
| 13,000
llE2g SYAEXSAY 12,845,000 12,845,000 0
| 12,845,000
301 LEBAZ 12,845,000 12,845,000 0
| 12,845,000
14 J|Et243 12,845,000 12,845,000 0
OJ|28 SYATRSA
12,845,000,000& 12,845,000
| 12,845,000
= Et&= MR 50,000 36,400 13,600
& 10,000
i 40,000
301 LESBHZ 50,000 36,400 13,600
& 10,000
o 40,000
14 J|Et243 50,000 36,400 13,600
O= Et&ZSTHEH I~ 1,000, 0002 *50ha 50,000
= 10,000
o 40,000
=EIES THONKIR A (XERIALRY) 501,000 501,000
301 EtEEZ 501,000 0 501,000
14 J|Et2 A2 501,000 501,000
O=EIZ THHN XI& 3,000,000 %167ha 501,000
LMAXIR 1,620 2,250 A630
402 QIZERHE01A 1,620 2,250 A630
01 QIZENGEAMSE AR (XA ) 1,620 2,250 A630
O=R2lY IDIE=2STAI
162, 0002 *20ha*50% 1,620
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2A ST
Hu: SESNST L FYH
£Hel: ZEdssSdsHASEN CEEEN
A - B O9|(30) - HRAKY - BaS Ol &k Gl HImE=2t
RPN ESES PN E=YA 18,600 3,150 15,450
= 10,380
s 8,220
301 LEIEES 18,600 3,150 15,450
= 10,380
= 8,220
14 JIEtE A3 18,600 3,150 15,450
@R S=FSESE | 18,600,0002! 18,600
= 10,380
i 8,220
ESSHEASENNEZ 25,000 19,000 6,000
L= 5,000
s 20,000
301 YPtENS 25,000 19,000 6,000
L= 5,000
s 20,000
14 JIEtE243 25,000 19,000 6,000
OES=sMESHSHAS 25,000,0002 25,000
= 5,000
= 20,000
IS4 MAEHR] ZE A 516,024 0 516,024
= 245,000
= 58,800
= 212,224
307 glztold 36,000 0 36,000
= 20,000
L= 4,800
s 11,200
02 QIZHAAMAHE L 36,000 0 36,000
OJNSHMAHTIZLAI (WS, 2448E)
40,000, 000& *90% 36,000
= 20,000
L= 4,800
s 11,200
402 212tXHE01H 480,024 0 480,024
= 225,000
L= 54,000
s 201,024
02 IZHHEAIH 2 X (01X THA) 480,024 0 480,024
OIS AMACET M AR (A&, &)
533,360, 000& *90% 480,024
= 225,000
L= 54,000
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2AM:
X{XH -
o /e

cH):

=

oy
o
0 oY

A O O
o0 e i
oY JiT rx
O = &
HorA

X

2 08
e

k> 0

0
b

—
S22

a

S B SRI(BH) - HRAY - BAS

Ol

A}OH

— T

PIE]=>
e

HJ

201,024

H N XN

4,605,503
357,932
660,000
362,833

3,224,738

3,503,951

1,101,552

Mo

10,800
2,160
8,640

10,800

MmN

10,800
2,160
8,640

10,800

72,000&*150¢!

M H

10,800

10,800
2,160
8,640

10,800

=HE (=012 NEAY

=

400,000
400,000

400,000

Il

400,000
400,000

400,000

500,000 & *800ha

S

400,000

400,000
400,000

400,000

MmN

18,000
3,600
14,400

18,000

M H

18,000
3,600
14,400

18,000

10,000+ 15021128

Mo

18,000

18,000
3,600
14,400

18,000

FIISS AR ALS

HoH W

171,282
68,500
30,825
71,957

73,876

97,406

402 212tXH=01 S

Mo W

171,282
68,500
30,825
71,957

73,876

97,406

®




AN St
Y SE=XEN U L0
£Hel: ZEdssSdsHASEN CEEEN
SA B E(BH) - HRAY - BES Ol &k Gl HIDS2
02 QIZEXEAMLE X (0| M) 171,282 73,876 97,406
OIS XTHRIZAIS 171,282,000 171,282
= 68,500
& 30,825
o 71,957
MEH=sS SR XIS AMS 272,500 0 272,500
= 92,000
o 180,500
201 LE23H| 62,500 0 62,500
& 50,000
= 12,500
01 Al2Z2IH 62,500 0 62,500
ONBASY EFYL M U 27
62,500,000 62,500
& 50,000
= 12,500
402 QI2EXHE01 A 210,000 0 210,000
= 42,000
o 168,000
02 QIZEAEAMLE X (0IX ) 210,000 0 210,000
OME=sH SR KIRAAIS
300,000,000 *70% 210,000
& 42,000
= 168,000
Fl=se &It IIESFSK AL 247,681 278,275 A30,594
= 49,536
o 198, 145
402 QI2EXHE01 A 247,681 278,275 A30,594
= 49,536
o 198, 145
02 QIZENEAMLE X (0IX ) 247,681 278,275 A30,594
ORIl=sg 8&=sIt IIERE XA
353,830, 000& *70% 247,681
& 49,536
= 198, 145
TS Z MY HEALEH 2 2,940 2,940 0
& 588
= 2,352
307 SI2t01 & 2,940 2,940 0
= 588
= 2,352
02 QIZHBAAMNSBEE 2,940 2,940 0
OHBBMESY BTANLLT 2
2,940,000& 2,940
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2AM:
X{XH -
o /e

cH):

By
rion B S
oY JiT rx
(=S|
X
10 A
Z 4o
O oy
19 02
o ro
F> 0%

0
b

—
S22

a

S B SRI(BH) - HRAY - BAS

PIE]=>
e

Mo

588
2,352

260,000
260,000

260,000

J|

260,000
260,000

260,000

260,000,000&

260,000

260,000
260,000

260,000

M H

127,000
38,100
88,900

129,500

A2,500

M H

127,000
38,100
88,900

127,000

127,000,000

Mo

127,000
127,000
38,100
88,900

127,000

M H

21,560
5,120
16,440

21,560

402 212tXH=01H

M H

21,560
5,120
16,440

21,560

02
O

e

2HHEAEE (0| M)
|

AR AL

10
[0

OR|LAHIETXA

360,000 *30ha*70%

14,000, 000&

Mo

MmN

21,560

7,560
1,120
6,440
14,000
4,000
10,000

21,560

EONEH XIE

Mo W

439,240
289,437
74,904
74,904

809,000

A369,760

5
[§)
e
N

FAH=01 &

HH W

439,240
289,432
74,904
74,904

809,000

A369, 760

@)
§)
e

2EHEAL B (01X THE)

439,240

809,000

A369, 760
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A sS40
HM: SESSE L Yo
Pl e dsUSEgASHUASEN (CHo|: M)
SA - EHH - SR(E) - HRAI - BES ofl e Gl imE=T
OE NSRRI A (1,300€)
439,240,0002! 439,240
= 289,432
[ 74,904
= 74,904
SIIZHIZ X 330,000 0 330,000
[ 66,000
= 264,000
402 QI2HXH=20| & 330,000 0 330,000
[ 66,000
= 264,000
02 SIZFRFE A E R (0| M THS) 330,000 0 330,000
ORJI&HlE XI& 330,000,000 330,000
[ 66,000
= 264,000
SIIEHI2 KIS (HEAIY) 2,304,500 1,500,000 804,500
201 LB 4,500 0 4,500
01 AF222IHI 4,500 0 4,500
ORIIZHIZ ZEBA
500,000 *4Z*23] 4,000
ORIIEHIZ ao2s 29
100,00024x501%13] 500
402 QI2tXH201 M 2,300,000 1,500,000 800,000
01 BIZFRF2 AN S R (RHRITHSY) 2,300,000 1,500,000 800,000
ORI EHI2XAAS (HBHAFY )
2,300,000,000& 2,300,000
ZNEE HYZAS MAD|HIERY 8,475,770 8,015,744 460,026
= 703,525
7l 773,125
[ 902,510
= 6,096,610
ZA2 I A3t 1,608,847 1,525,186 83,661
7l 44,320
[ 64,366
= 1,500, 161
XA SA2 S 10,800 10,800 0
[ 2,160
= 8,640
307 212+0|& 10,800 10,800 0
[ 2,160
= 8,640
02 QIFAAAIIE R 10,800 10,800 0
OR4 FHH2 S XA
800,000 %27:55 I bx50% 10,800
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SN SEAD
M ZEY HISAS MADIBIEA
tel: S4NE ZWH A5t (Crel: & 2l)
SN BB BRI(E) - HIRAY - B Ot Gl HIRE2
= 2,160
2 8,640
ECNEEYE 11,500 11,500 0
= 2,300
2 9,200
307 2I2H0IA 11,500 11,500 0
= 2,300
2 9,200
02 DIIZ A EE 11,500 1,500 0
O &8I RELUS IHA
230,0002/+505 11,500
= 2,300
2 9,200
SRS 37,800 37,800 0
= 7,200
2 30,600
307 2I2H0IA 37,800 37,800 0
= 7,200
2 30,600
02 DRIZAAEE 37,800 37,800 0
OetSSEAMZ 6,00020%6,3005 37,800
= 7,200
2 30,600
SO Mars SAARY 5,600 8,300 A2,700
= 1,120
2 4,480
402 QI2IXH=0[ A 5,600 8,300 A2,700
= 1,120
2 4,480
02 QIR = AT (01 E T E) 5,600 8,300 A2,700
OBOMRI MAHS SFAIALYS
14, 00021%8005+50% 5,600
= 1,120
2 4,480
S2ForA FHE0A KA 76,000 76,000 0
p 11,200
= 1,200
2 53,600
402 QIRIXFE0/A 76,000 76,000 0
p 11,200
= 1,200
2 53,600
02 BRI AR B E (01 ETHR) 76,000 76,000 0
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2AM:
X{XH -
o /e

cH):

PIE]=>
e

76,000,000

S

Mo

76,000
11,200
11,200
53,600

SYUH XA

Mo

15,000
3,000
12,000

15,000

307 212t0l&

M H

15,000
3,000
12,000

15,000

100,000 x121+3002 *50%

M H

15,000

15,000
3,000
12,000

15,000

Mo

29,700
5,940
23,760

33,000

23,300

307 212+0|&

M H

29,700
5,940
23,760

33,000

23,300

110, 0002 x2Q1%2702 *50%

M H

29,700

29,700
5,940
23,760

33,000

A3,300

Mo

8,832
1,572
7,260

9,432

2600

307 212+0|&

M H

8,832
1,672
7,260

9,432

2600

8,832,000

M H

8,832
8,832
1,572
7,260

9,432

A600

S

M H

55,200
33,120

6,624
15,456

72,000

216,800

307 212t01&

S

H

55,200
33,120
6,624

72,000

216,800
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2N sS40
A R FHFAZ MAD|BtxY
SR SHE Z/E A5 (Crel: & 2l)
SA - EHH - SR(E) - HRAI - BES ofl e Gl imE=T
i 15,456
02 ERFHAAIIER 55,200 72,000 16,800
O ULKRTAMXIAAS
4803 *46021%250 95,200
| 33,120
= 6,624
i 15,456
= HAKE FMeldl XI& 15,000 30,000 A15,000
& 3,000
= 12,000
402 SIZERHE0| A 15,000 30,000 A15,000
= 3,000
o 12,000
02 CIZEXI=2 AL B (0| M THS) 15,000 30,000 A15,000
OJt=s HAEHED| 8X X
30,000,000 *1CH*50% 15,000
= 3,000
= 12,000
D= B3AE 16,000 24,000 A8,000
& 6,000
i 10,000
402 QIZERHE0| A 16,000 24,000 A8,000
= 6,000
o 10,000
02 CIZEXI= AL B (0| M THS) 16,000 24,000 A8,000
O2s 28 ME 2332t =4 AlY
20,000,000 * 174 2=+80% 16,000
= 6,000
o 10,000
SR =S (RHA) 1,257,965 1,168,615 89,350
307 SI2t01 & 321,200 320,440 760
02 CIZHEAAIRIE X 321,200 320,440 760
OMMRAIE E=ETH XI&
2703 *200,0000H*50% 27,000
OdtH AIZ2&E THHHEK =4 dtis K&
100,000,000 *50% 50,000
Og= ZEM XA 85,000,0002 85,000
OKF MASIE S XIRAKS
1,500&*8,000Z*50% 6,000
Ot HEE A 30,000,0002 30,000
Ot AT AIS 20,000,0002 20,000
OB HMAI 40, 0002 400 S *60% 9,600
OlE? =0t 4EAEH 222 K3
600, 0002 * 12 It+50% 3,600
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2H S=AT
M gk

Z FHSAZ MAD|EIEY
£Hel: SME WS 25 (Ctol: ®M2l)
SN B SL(3) - MBAY - BaS Ofl b Gl MimE=T!
Ot ZIXHEIAIY 40,000, 0002 40,000
OLJ|ee ZET X<
2002 %500, 0007H*50% 50,000
402 QI2HKH=0[® 936,765 848,175 88,590
NI ENEEESED 936,765 848,175 88,590
ODUE B8 sHMH XS DUZE X
& 12,0002%3,0007H%80% 28,800
OMtE =ated g =7
100,000,000 100,000
OUY2=It SHEHE XA
8,0002 %62, 000kg*50% 248,000
ORALBUESIHZIAL KIHAIS
24,750,0002! 24,750
OYHBAEITA)| IAHYE XA
12,100, 0002 %2IH A*50% 12,100
Oste=It AI2EZ IHE S27H| X
A 30,000, 0002 *2A150% 30,000
OFRAST SUHNM XA
50,00024*1, 1007H*50% 27,500
OSHSIH SABZEMAAIS (BHED|, AR
2ol HZ )| XY
28,760, 0002 *50% 14,380
ORASIF EABZNEAI (CHE )
2,970,000 % 1CH*50% 1,485
OFASIH W2 AXIK2AY
16,500, 0002 * 1 CH*50%+24, 000, 0002 *2CH*50% 32,250
OTMRAIZ R2HI 2& AL
200,000,000 200,000
OFT MHEQAY 2l EXIALY
95,000,000 95,000
OS2I EAIY 50,000,0002 50,000
O1S2 SILFH MR ALY
10,00024%10, 0005 *50% 50,000
OOISCIE SH(H3H)I1 )| XIRAH
5,000, 0002 *5:5 7 +x90% 22,500
ZANsIF ALZEDHH X 15,000 6,000 9,000
[ 3,000
= 12,000
402 QI2HKH=0| & 15,000 6,000 9,000
[ 3,000
= 12,000
02 DIZEXH2 A E R (O A THE) 15,000 6,000 9,000
OSAHsIE AFZEIIH KA
30,00024*1,000kg*50% 15,000
[ 3,000
= 12,000
SESREASAIE KA 5,000 0 5,000
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SN SEAD
HY: ZEA YFIAS MAD|EEEY
Rl BAE JESH A (St M 2l)
SA - EHH - SR(E) - HRAI - BES ofl e Gl imE=T
< 1,000
2 4,000
402 RIRFRH=01 A 5,000 0 5,000
=S 1,000
2 4,000
02 QIZHKHEAIIEE (OIETH ) 5,000 0 5,000
ORBRE AISAIE XA
10,000, 00021* 1 2+50% 5,000
=S 1,000
2 4,000
SeUA M J[EIRE 10,000 10,000 0
=S 2,000
2 8,000
307 2120l A 10,000 10,000 0
=S 2,000
2 8,000
02 QIFEAAIR B 10,000 10,000 0
OSEUA MAD|EH DEAIY
200,000 *505 10,000
=S 2,000
2 8,000
2 M FEEA AL 7,200 7,200 0
=S 1,800
2 5,400
307 212+0I A 7,200 7,200 0
=S 1,800
2 5,400
02 QIFAAAI B 7,200 7,200 0
O4 QEM F22A XA
90,000&4*805F 7,200
=S 1,800
2 5,400
Z4HsDh HIAEED| X2 32,250 0 32,250
=S 6,450
2 25,800
402 2IZHXH20IA 32,250 0 32,250
=S 6,450
2 25,800
02 QIZHKHE A EE (OIF T ) 32,250 0 32,250
OS4HsD} HIALED| SXIXI2AY
38,000, 0002+ 1CH*50%+26, 500, 00021 * 1 CH+50% 82,250
=S 6,450
2 25,800
EEEYOPIEIEYE 2,198,515 2,117,641 80,874
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A SHA
M REA FYFAS MAD|EIEY
ol SIS D8Ry CEREERD
SA - EHH - SR(E) - HRAI - BES ofl e Gl imE=T
SEEIE) 50, 000242, 2582*50f% 56,450
[ 11,290
= 45,160
OYE(EPP) 55,680,000 *50% 27,840
[ 5,568
= 22,272
402 DI2EXH20| ™ 146,200 194,880 48,680
[ 29,240
= 116,960
02 DIZEXH2 A E X (O A THE!) 146,200 194,880 48,680
OX=sg37I 1,000,000 & *2CH*50% 1,000
[ 200
= 800
O&IDt22] 800, 000 *176 = +50% 70,400
[ 14,080
= 56,320
ORHCHL Xt 7,000,000 11CH*50% 38,500
[ 7,700
= 30,800
OLHEES 400,000 * 14CH*50% 2,800
[ 560
= 2,240
OYEAE LA 25,000, 0002 % 1CH*50% 12,500
[ 2,500
= 10,000
ONSMED 7,000, 000 *6CH*50% 21,000
[ 4,200
z 16,800
QIIZ A MASSHA 220,000 215,567 4,433
307 2I2t0I A 200,000 195,567 4,433
02 QIFEAAIRIE R 200,000 195,567 4,433
ORI|=E2 RIAR HHLH
200,000,000 200,000
402 DI2EXH20I™ 20,000 20,000 0
01 DIZEXI2 A2 R (XA THE) 20,000 20,000
ORIIELE TAI2 Ak X2
10024%200,000kg 20,000
EATHOHALE A 310,000 310,000 0
[ 18,700
= 291,300
307 2IZt0IA 310,000 310,000 0
[ 18,700
= 291,300
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2A ST
&

Y HEY HEENS MAD(BIEY
el EEFSL IRy (Crol: X 21)
A - B O9|(30) - HRAKY - BaS Ol &k Gl HImE=2t
02 QIRHBAAMHE R 310,000 310,000 0
OJ1E TS TAAY
310,000, 000& 310,000
= 18,700
i 291,300
SAMAE SEIHEAL 7,200 7,200 0
& 1,440
i 5,760
402 QIZERHE0| A 7,200 7,200 0
= 1,440
i 5,760
02 CIZEXI=2 AL B (0| M THS) 7,200 7,200 0
OFAAIE SZ0s K&
600, 000 24 CH*50% 7,200
= 1,440
i 5,760
SHMSOHE 38,080 35,840 2,240
| 16,320
= 4,896
i 16,864
307 212t01& 38,080 35,840 2,240
| 16,320
= 4,896
i 16,864
02 QIRHBAIAHE R 38,080 35,840 2,240
Ot SOHE K&
320,000&*17021%70% 38,080
| 16,320
= 4,896
i 16,864
SR E A SHRIA 99,000 73,900 25,100
307 212t01& 24,000 24,000 0
02 QIRHBAAMHE R 24,000 24,000 0
OSOtMEXI2 A
400,000 *12021+50% 24,000
401 Al&HIZ 20| 15,000 30,000 A15,000
01 AlIEH| 15,000 30,000 A15,000
OSOEAYE FAE=+ 15,000,0002! 15,000
405 HaHE S| 60,000 19,900 40,100
01 AL 2EFSHI 60,000 19,900 40,100
Os0HE JIHEH & sotESY
45,000,000 * A I =2 H10H+3, 750,000 *
SO 60,000
S4F L= AL XIA 10,000 70,000 260,000
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A sS40
MM FEY FFHIMS MAD|BEES
ol SIS D8Ry (CHR: X 2)
SA - EHH - SR(E) - HRAI - BES ofl e Gl imE=T
307 2I2H0I A 10,000 70,000 80,000
04 DIZFHAIAIZIE X 10,000 70,000 60,000
OSACHY HIIBAL X2
25,00024+80021%50% 10,000
AR AMAF XS 893,000 838, 167 54,833
7l 311,000
[ 123,600
= 458,400
101 Q124 16,000 16,000 0
7l 8,000
[ 2,400
= 5,600
M IIR22IEES 16,000 16,000 0
OZXAIE Zx e 16,000
0122 76,9604 101x150 11,544
7l 5,772
[ 1,732
= 4,040
0FXt==g 76,9602 +101x302 2,309
7l 1,155
[ 346
= 808
OARILE 76,9602 101x62 462
7l 231
[ 69
= 162
02012282 645
7l 322
[ 97
= 226
HZEE= 14,315,00024%3.545% 508
7l 254
[ 76
= 178
RIRYLEH= 508,00021%12.81% 66
7l 33
[ 10
= 23
0LEEE= 14,315,000 %1.75% 251
7l 125
[ 38
= 88
M2 = 14,315,000 %1% 144
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SN sHLHL
Hu: MHA HEENS MAD|HEA
ol SIS D8Ry CEREERD
SA - EHH - SR(E) - HRAI - BES ofl e Gl imE=T
Jl 72
= 22
i 50
oFERNME 71,0002 .
Jl 36
= 10
i 25
307 212t01 ™ 877,000 822,167 54,833
7 303,000
= 121,200
i 452,800
02 QIZHHAAIEE X 877,000 822,167 54,833
OZAZMAR ALRIX| HZH| X2
765,000,000 765,000
Jl 255,000
= 102,000
2 408,000
OZAZMAR EX7AH| X
112,000,000& 112,000
7l 48,000
= 19,200
i 44,800
TAE 2 Al 2 JIHIEH 260,000 176,800 83,200
7l 65,000
= 58,500
i 136,500
402 212tXH=01H 260,000 176,800 83,200
Jl 65,000
& 58,500
i 136,500
02 QIZEXH=AL 22 (01 THE) 260,000 176,800 83,200
OZAMZHAE JIAEH 2 XS
65,000,000& *44] 260,000
Jl 65,000
& 58,500
i 136,500
SE0H T XA 4,000 4,000 0
Jl 2,000
& 600
i 1,400
307 2I2+0| ™ 4,000 4,000 0
Jl 2,000
& 600
i 1,400
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A sS40
HEM: REH FFILAS MAD|BEE
EH9lr SFSA DB Y (S| : &S
SA - EHH - SR(E) - HRAI - BES ofl e Gl imE=T
02 DIZFEAAIYE X 4,000 4,000 0
OSE20H ZEHUSIAIY
5,000, 0002 x15+80% 4,000
p) 2,000
[ 600
= 1,400
OHH S| K| &HH| K| 2AH 1,080 0 1,080
= 540
[ 162
= 378
307 2I2H0| & 1,080 0 1,080
= 540
[ 162
= 378
02 DIZFHAAIIE X 1,080 0 1,080
OLHE|XIEH| XIR ALY
100, 00021 * 18CH*60% 1,080
= 540
[ 162
= 378
U2=I}F LS EAAY 7,200 0 7,200
[ 1,440
= 5,760
307 2I2H0| & 7,200 0 7,200
[ 1,440
= 5,760
02 DIZFEAAIIE X 7,200 0 7,200
ORs724| XA 5,000 %2, 880=%50% 7,200
[ 1,440
= 5,760
LHBE S ARH =S 2 22 200,697 386,078 A 185,381
[ 90,000
= 110,697
LH4+HESUSHN 20 50,697 39,078 11,619
101 Q124 44,697 33,078 11,619
M IIHR22IEES 44,697 33,078 11,619
O280z 53 44,697
0oz 76,9602 %301+ 1382 31,862
0=t 76,96021%301%30 6,927
0AXt =S 76,960R%301x6 1,386
0=01013 40,175,0002 %4 . 5% 1,808
0HSEE 40,175,0002%3.545% 1,425
0Z)| QUL S 1,425,00024%12.81% 183
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SA sS4
HI: ZEH HESAZS MADBIEY
el L AR 2Y 2 2l (Crol: X 21)
SA - EHH - SR(E) - HRAI - BES ofl e Gl imE=T
01E=E 40,175,000 %1.75% 704
OAHTHE & 40,175,000 % 1% 402
201 LB 6,000 6,000 0
01 AlR2t2lH] 6,000 6,000 0
OSHNZ2X 22 o4
1,00024%1,0005 1,000
SHOZ2X S92 2 2t HIE
1,000, 0002 %57H A 5,000
FASQUHLYR (M S (HEAIY) 150,000 150,000 0
[ 90,000
= 60,000
206 M=l 150,000 150,000 0
[ 90,000
= 60,000
01 2HI 150,000 150,000 0
O=AHEX} U1 SR (&S
150,000,000 150,000
[ 90,000
= 60,000
Aol she ol 8 5 1,397,188 732,633 664,555
p) 80,000
[ 98,500
= 1,218,688
ENC IS 5,820 125,690 A119,870
301 LBtE A2 5,820 5,820 0
11 A X2 1,200 1,200 0
OINEE-HRINg &A
20,0002 %2001x33] 1,200
14 J|EtR A2 4,620 4,620 0
Ol=EL 225 HAHIE X2
30,800 1500t 4,620
IIEEL Hy|atEY| X 105,000 220,500 A115,500
p) 52,500
[ 26,250
= 26,250
307 Q1201 105,000 220,500 A115,500
p) 52,500
[ 26,250
= 26,250
02 DIZEHAAIIE X 105,000 220,500 A115,500
OJI=E2L MHIAZH| X<
300,00024%350ha 105,000
p) 52,500
[ 26,250
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2AM:
PSE
o /e

Saak

i
x
0
2
i
0
@
X
=
io
=
1]
e
0X
Jo

dEE
Ofl &b oK

HJ

26,250

S

MmN

15,000
7,500
3,750
3,750

20,000

/5,000

307 212t0l&

S

Mo

15,000
7,500
3,750
3,750

20,000

25,000

300, 000& *50ha

S

Mo

15,000

15,000
7,500
3,750
3,750

20,000

25,000

S

Mo

40,000
20,000

6,000
14,000

40,000

402 SItXE01M

r
0

S

M H

40,000
20,000

6,000
14,000

40,000

(@)
N
ra
[
|
i
>
it
T
g
o
B
=
o

25,000,000 47 2=+40%

S

M H

40,000

40,000
20,000

6,000
14,000

40,000

i

thsIF A F YR WA A

Mo

160,000
16,000
144,000

121,500

38,500

307 212+0|&

M H

160,000
16,000
144,000

160,000

5,000 +64,000kg*50%

M H

160,000

160,000
16,000
144,000

160,000

A= =2 ET XA

Mo

724,600
28,500
696, 100

724,600

307 212t0|&

724,600

724,600
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SA sS4
HI: ZEH HESAZS MADBIEY
el Ad=stsHE st (Crol: X 21)
SA - EHH - SR(E) - HRAI - BES ofl e Gl imE=T
< 28,500
= 696, 100
02 DIZEEAAIRIE R 724,600 0 724,600
OFAHsIE 22X E T KA (6,500E)
661,500,0002! 661,500
[ 28,500
= 633,000
O==2EHIREMEH st 22XE=TY X
2 200, 0002 *63 1 E+50% 63,100
=L AE2HR 256,768 189,943 66.825
301 UBHEHEZ 20,000 20,000 0
14 J|Ef2 A2 20,000 20,000 0
O=2EHIREMNH AHAR 24 2 2=
T 2UHE X 20,0002%1,000H 20,000
402 DI2HKH=20| ™ 236,768 169,943 66,825
01 DIZFAHE AL B (RHHITHE!) 236,768 169,943 66,825
O==2EHIREMEH SHIZR 2 X2 89,760
O &Y 28621*420, 0000H*50% 60,060
uneEi= 9,9002%6,0007H*50% 29,700
O=2EHIREMH AFHY 23 e 29
X& 74,000,000 74,000
O=2EHIREMH 2221 22 X
176, 0002457 11E%50% 62,568
O=S2EHIREMEH AHEHH (DIMSH)
2 X 43,5009 +480kg*50% 10,440
DS S ENENETE ) 90,000 15,000 75,000
[ 18,000
= 72,000
402 DI2HAH=20| ™ 90,000 15,000 75,000
[ 18,000
2 72,000
02 IZHAHE A B X (01 H T ) 90,000 15,000 75,000
O=EELHlX 90,000
02250 X
150,000, 0002 * 17§ A *50% 75,000
[ 15,000
= 60,000
ElHIX2| JIHEY X
30,000, 0002 * 174 A*50% 15,000
[ 3,000
2 12,000
=AY L SASAM 905,975 552,352 353,623
= 11,150
7| 21,680
[ 49,714
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2N sS40
A R FHFAZ MAD|BtxY
ol JIREE 2 SMSY (CHR: X 2)
A - B O9|(30) - HRAKY - BaS Ol &k Gl HImE=2t
= 823,431
IISHSEI2E AT 105,880 115,840 29,90
201 L2 3| 5,720 5,720 0
01 At22t2ld| 4,520 4,520 0
OISR ME 1,0004%2, 0002 2,000
OII=UASO5| G
70,0002%901%43] 2,520
02 2223H| 1,200 1,200 0
O340 AGEE It 200,000 *69! 1,200
206 =4l 30,600 40,600 A10,000
01 =4I 30,600 40,600 A10,000
ON=dEY AHE M7 5,600
QIHCIESHIE 2 12,0002 300N E 3,600
QA E OttAl =+E 2
10,0002 %50 500
OUiEXcIES L+ 50,0001%30AH 1,500
O7HY S AR 2L
20,00024%1,0008! 20,000
OJsges 2y 5,0002+5001x203] 5,000
301 Ler2d&3 69,560 69,520 40
14 J|Et2 A2 69,560 69,520 40
OJE&gY AXE AAlbIE XA 19,160
OEHIAHZ 220,000 %1224 2,640
ORI AU 70,0002 1224 840
0= 2IF 70,000%201% 1224 1,680
0HtAF & Ao 100, 0002 %2024 2,000
0 Hls 300, 0002 *4021 12,000
OMEEAMEFAH 29 XA
15,0002%2,4003] 36,000
OAMDII0IEH HE MERY| XA
9,600 *1,5005 14,400
2 =5 79,200 79,200 0
= 23,760
= 55,440
301 Let2d&3 79,200 79,200 0
= 23,760
= 55,440
14 J|Et2 A2 79,200 79,200 0
O24=0] &t 1,100,000 +601% 122 79,200
& 23,760
= 55,440
NS USRFA 200,860 211,810 210,950
201 L2 3| 17,910 17,910 0
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SA s=4
HE: RS HESAS MADBIEA
ol JIREE 2 SMSY (cro): =2l
SN B SL(3) - MBAY - BaS Ofl b Gl MimE=T!
01 AFR2Hel] 17,910 17,910 0
OYptgH| 2,210
olsge 282 o2
10021%10, 0000K 1,000
tEgol 25 a0 &
55,0004 111 SS*23] 1,210
OEE] 14,700
(DJEETEISISES] 8,00021%501+80A! 3,200
tEgAae 8,000 %501 150A! 6,000
0R2UMASOY SHARS ZAl
500,000 * 114 S 5,500
ORMEMS 32X A2
200,0002%53] 1,000
202 Ot 12,000 12,000
01 2LH0iH| 12,000 12,000 0
OJl=arod 45
200, 00024501122 12,000
301 YptEEZ 91,100 91,100 0
11 S#ALAHIXIRZ 3,000 3,000
OJtsgted NS &
20,0004+ 1501x103] 3,000
14 J|EfR A2 88,100 88,100 0
O4 S=24pig WL
5,0002%5,0005 25,000
OTHY HLES Al=H|
5,0002*6,0005 30,000
oRllse 2522 33,100
0z ElY| 70,00024+8021 5,600
EEREL 14,0002 % 152%80 24 16,800
OXI =t 60,00024%8024 4,800
(= ININESS]] 50,0002 %502 2,500
OAFMIK eltl 5,000 10kg*5024 2,500
02242 DX 30,00024%3024 900
307 QI+l 79.850 1,400 78.450
02 DIZHHANAIIE X 78,450 0 78,450
OZ0MKl &AM oI2HK|
50, 0002 #5304 *50% 13,250
OXA S ol
80,0002 *250IH+50% 10,000
OFASIt HAZSAH
38,0002 *800IH*50% 15,200
OSH 222 olgreal X2l
20,0002 * 1,500 *50% 15,000
O=H 2As xI2H X
20,0002 %2, 500 *50% 25,000
04 DIFSHAIAIRI B 1,400 1,400 0
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SN sE4
JI: FBH HYIAS MAD|HEEY
ol JIREE 2 SMSY (CHR: X 2)
SA - EHH - SR(E) - HRAI - BES ofl e Gl imE=T
OJIE 22 =3|Z28AH X
1,400,000 *15|*100% 1,400
ZEROIZRONR} YAFEX 34,945 34,305 640
201 LEreg| 6,905 6,905 0
01 AFR2r2/H] 1,205 1,205
OXRQZRT} S22 HME(H4Y)
55,0002 110K 605
OASREY ASSHA USLIALH SAl
= 50,0002 122 600
02 S22 5,700 5,700 0
OJI=geRIe JHl L +2
50,0002 *3CH* 122 1,800
OZMA ASHY| 44
400,000 %30H A 1,200
OASHZ Yoid| oz Y
1,5002 %202 E1*3CH*302] 2,700
206 M2t 28,040 27,400 640
01 M2l 28,040 27,400 640
OZRQZ20UL HAILSHE 2
12,00024% 160K E 1,920
Oa=s 443 7Y 5,5002%2, 0002 11,000
OZXRQIZR0UT ASUHE 71
94,5002 *160S 15,120
Zat20l2ize] XI(2DI] 01ZH HESRY) 36,960 37,047 87
pJ 18,480
= 5,544
2 12,936
301 LetE A 36,960 37,047 87
pJ 18,480
== 5,544
2 12,936
14 JIEH2 A2 36,960 37,047 87
OADI| Ol2K AESEY X
3,8505+9, 600 36,960
pJ 18,480
== 5,544
2 12,936
= AHSHACCPRI & E 5,600 11,600 26,000
pJ 3,200
== 720
2 1,680
307 2I2+0IF 5,600 0 5,600
Il 3,200
== 720
2 1,680
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2AM:
T ZH -
o /e

cH):

SA - EHH - SR(E) - HRAI - BES ofl e Gl imE=T
02 I B AEE X 5,600 0 5,600
O=4t2 HACCP(=21) XA
8,000,000&*70% 5,600
Jl 3,200
& 720
i 1,680
ELHEE NHSF20| £X X2 3,000 3,300 2300
S 600
o 2,400
402 BI2tAH=01 M 3,000 3,300 2300
= 600
o 2,400
02 BIZAHE A 2 (01X THS) 3,000 3,300 A300
OJi=dgs Ms=Z201 £X1 AH
60,0002 *100CH*50% 3,000
S 600
i 2,400
LI YSX2 A 360,480 0 360,480
206 M= Hl 281,280 281,280
01 MH=Hl 281,280 281,280
OBYE)} MAH(KCTI|, IAIZ0H) 0|
o 115,520
0ZISI| 2HA 1,0002%76, 80071 76,800
0JHAIZOH 2RI 24, 20021%1, 6004 38,720
OxZEsIt HOHE oI
22,0003 *6,400S 140,800
O=gs)t 459 N&
26,0003 960 24,960
307 212t01 ™ 79,200 0 79,200
02 QIZHHAAIEE X 79,200 0 79,200
OBYE=sIt A~x& X 48,000,0002 48,000
OxZE€=sIt HESZH A=
31,200,000& 31,200
S=2sdE 23X 9,000 13,800 24,800
= 1,800
i 7,200
301 Et2HS 9,000 13,800 /4,800
= 1,800
i 7,200
14 JIEt2d= 9,000 13,800 /4,800
Os=S23dH 28 ¥
9,000,000 *1JH 2 9,000
& 1,800
[ 7,200
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2AM:
X{XH -
o /e

cH):

S B SRI(BH) - HRAY - BAS

=

PIE]=>
e

FIRass 2el=E Me X (FEFSHIXH)

Mo W

10,500
3,150
2,100
5,250

10,500

Mo W

10,500
3,150
2,100
5,250

10,500

14 J|Et2 8=
Os=+% Esdl X&

70,000& #1505

Mo W

10,500

10,500
3,150
2,100
5,250

10,500

Mo

3,600
1,200
2,400

7,200

23,600

Mo

3,600
1,200
2,400

7,200

23,600

OMASE tteis= daHl X

240,000& %200 +*75%

M H

3,600

3,600
1,200
2,400

7,200

23,600

M H

1,200
240
960

1,950

AT50

Mo

1,200
240
960

1,950

AT50

40,0003 *405*75%

M H

1,200

1,200
240
960

1,950

NT750

MW

36,000
8,000
8,400

19,600

10,800

25,200

H H W

36,000
8,000
8,400

19,600

10,800

25,200
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SA SEAM
HI: ZSH HESAS MADBEEA
SR JIEEY 2 SAMES/AM (Crel: & 2l)
A - B O9|(30) - HRAKY - BaS Ol &k Gl HImE=2t
14 JIEI2 A= 36,000 10,800 25,200
OARQIANSA E45te2 X
400,000 * 1005 +90% 36,000
2 8,000
= 8,400
= 19,600
ZA2 TN A SIAAENA A2 12,000 0 12,000
= 4,000
— 8,000
402 DIZFRF=0| & 12,000 0 12,000
= 4,000
— 8,000
02 DIZIKIZAIIE X (01 M TNR) 12,000 0 12,000
OSA2 BHNE AIEHNEA (NS, WEAA
s) XNI& 20,000, 0002 * 170 A+60% 12,000
= 4,000
= 8,000
ZA2 TS SIARA K2 1,000 0 1,000
= 200
= 800
201 Yer2 Ay 1,000 0 1,000
= 200
— 800
01 AF222lt] 1,000 0 1,000
OSIMIN BEE 2 (21E3, JIE8 S)
M K& 10,000 * 100 1,000
= 200
= 800
S| - FASS UoFRe] KA 5,000 0 5,000
= 1,000
= 4,000
301 YErEX3 5,000 0 5,000
= 1,000
— 4,000
14 J[EIB A2 5,000 0 5,000
ORIIGASS UUEY X2
100,000 2*509! 5,000
= 1,000
= 4,000
BIASE X2H| ZAIEH 2% KA 750 0 750
= 150
= 600
402 RIZERF=0| & 750 0 750
= 150
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2N =24
SR

3 2ed FZ=M=E daery
Rl JISEY 2 sS4 (Crel: & 2l)
SA - EHH - SR(E) - HRAI - BES ofl e Gl imE=T
i 600
02 QIRIXFEAIEE (01X THR) 750 0 750
OBiES T2H| BAIRH 43
500,000 *2CH*75% 750
= 150
i 600
ANEIEE S 454,070 239,810 214,260
& 91,880
[ 362,190
Satsot 284 YIS XMl 4,490 3,300 1,190
& 898
i 3,592
301 LetE2d= 4,490 3,300 1,190
= 898
i 3,592
14 JIEt2d= 4,490 3,300 1,190
o284 Hol=, 88Y 285 dHd Ad
1,000&*1,990kg+250, 0002 * 105 4,490
& 898
i 3,592
A=AF A X2 28,000 28,000 0
& 5,600
o 22,400
206 M= Hl 28,000 28,000 0
= 5,600
o 22,400
01 MZH 28,000 28,000 0
O=sdts)l A=95 Fadl A&
80,0002 *350S 28,000
& 5,600
[ 22,400
~SAE X1 N 12,500 10,000 2,500
& 2,500
[ 10,000
402 BIZtA=01 M 12,500 10,000 2,500
= 2,500
i 10,000
02 2IRIXEAIE E (01X THR) 12,500 10,000 2,500
Osd £27 25| X Argdl X3
5,000,000 *5IH A*50% 12,500
= 2,500
i 10,000
THE HYES LAt 18,000 11,250 6,750
& 3,600
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2AM:

.

!

=

FRNE ARy

= [0

H rioe g

Sy
0z

=gk =4 (Ctol:®2l)
A - B O9|(30) - HRAKY - BaS Ol &k Gl HImE=2t
i 14,400
301 LEEHZ 18,000 11,250 6,750
& 3,600
i 14,400
14 J|Et243 18,000 11,250 6,750
OGRS Azl N
3,000&*6,0005 18,000
= 3,600
i 14,400
SO EAIE ASRIEH X2 17,500 19,600 22,100
= 3,500
i 14,000
206 =4I 17,500 19,600 22,100
& 3,500
i 14,000
01 H=H| 17,500 19,600 A2,100
OBOIKILARY AFEH X2
35,0002 *5005 17,500
= 3,500
i 14,000
JI=EY HgdsE X 122,680 111,400 11,280
= 18,402
i 104,278
206 =4I 122,680 111,400 11,280
& 18,402
i 104,278
01 =4I 122,680 111,400 11,280
OJ=EE Hgss 8
122,680,000 122,680
= 18,402
i 104,278
SHSIOH MG GIZAY 64,000 30,000 34,000
= 12,800
i 51,200
206 =4I 64,000 30,000 34,000
& 12,800
i 51,200
01 =4I 64,000 30,000 34,000
OJ|=8st e 2EE=IF 898 ol XA
2,000&*32,000 64,000
& 12,800
i 51,200
Q| HYE SZH XA 3,500 0 3,500
= 700
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2AM:

!

=

sS4
M ZEH FEFLE MDY
el AEI=EA (CHR: X 2)
A - B O9|(30) - HRAKY - BaS Ol &k Gl HImE=2t
i 2,800
206 =4I 3,500 0 3,500
& 700
i 2,800
01 H=H| 3,500 0 3,500
Ol g9 SZH 72
35,0002 1005 3,500
= 700
i 2,800
SEI| Qelsot vl X 3,400 0 3,400
= 680
i 2,720
307 212t01 & 3,400 0 3,400
& 680
i 2,720
02 CIZHEAAIRIE X 3,400 0 3,400
OsE)| 2el=s2tF +Hegdl XA
200&*17,0000t2| 3,400
= 680
i 2,720
LAFSI 2158 =0H=EHIE K& 25,000 25,000 0
= 5,000
i 20,000
301 et Z 25,000 25,000 0
& 5,000
i 20,000
14 J|Et243 25,000 25,000 0
OYdEFASIt 218 eSS XA 25,000
OSH X 500,000 %405 20,000
= 4,000
i 16,000
02 20,0003 %250~ 5,000
= 1,000
i 4,000
SHXI=sOt 801 HHAIAE XA 144,000 0 144,000
& 36,000
i 108,000
402 QIZERHE0| ™ 144,000 0 144,000
= 36,000
i 108,000
02 CIZEXI=2 AL B (0| M THS) 144,000 0 144,000
OHHAI=It 80 YAl X XA
48,000,000 *5IH 2+60% 144,000
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2AM:
X{XH -
o /e

cH):

!

=

FRNE ARy

o (Crol: F2l)

= [0

H rioe g

Sy
0z

Hh
o

L=
EE Ol &k E HImE=2t

2 BB (3H) - MEAKY - Ol &k 2t

5]

36,000
108,000

Mo

EE SOt YEEH| X 11,000 0 11,000
2,200
8,800

MmN

402 SItXHE01A 11,000 0 11,000
2,200
8,800

M H

02 QIZHHE AT 2 (01X THA) 11,000 0 11,000
OTZE It 4HEH| N
440,000 *50CH*50% 11,000

2,200
8,800

Mo

=
A
0z
12
=
e

,710,478 2,462,044 AT751,566
691,835
232,805
235,783
550,055

A

S

M H

IIEgHEE 7Y 398,204 404,443 26,239
226,675
47,991
123,538

H H W

206 M=l 242,204 242,443 A239
148,675
24,591
68,938

HH W

01 =4I 242,204 242,443 A239
OsgduE 72 242,204,000 242,204
148,675
24,591
68,938

HH W

307 212t0|& 156,000 162,000 26,000
78,000
23,400
54,600

HoH W

02 BIZHE A E L 156,000 162,000 26,000
OEHXIMZHIOIA A #HAl X J

2,000& %130, 0005*60% 156,000
78,000
23,400
54,600

HoH W

B
s
all

x
ul]
0F
Y
!
0F
:>£
g
HL
04
o

104,000 78,000 26,000
24,000

A
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SN sHLHL
Hu: MSA HEEANS MAD|HEA
ol IR A (cro): =2l
SA - EHH - SR(E) - HRAI - BES ofl e Gl imE=T
& 24,000
[ 56,000
301 LBtE2NS 104,000 78,000 26,000
= 24,000
= 24,000
i 56,000
14 JIEt2d= 104,000 78,000 26,000
O4 Sey ey N2 X
13,00021%8, 0005 104,000
= 24,000
= 24,000
i 56,000
Jlesit g2l KX 6,000 12,000 26,000
= 3,000
= 900
o 2,100
307 2I2t01 ™ 6,000 12,000 26,000
= 3,000
= 900
o 2,100
02 QIZHHAAIEE X 6,000 12,000 26,000
OJtsst 2gael A3
10,000, 0002 * 17H A%60% 6,000
= 3,000
= 900
o 2,100
SHAl 224 Z& A=A 15,000 24,000 29,000
= 7,500
= 2,250
i 5,250
307 212t01 ™ 15,000 24,000 29,000
= 7,500
< 2,250
i 5,250
02 I B AEE X 15,000 24,000 29,000
OHNIaZd& et A=A
5,000,000 *5IH 2=*60% 15,000
= 7,500
< 2,250
i 5,250
AXMEEHS 87,500 87,500 0
= 70,000
& 8,750
i 8,750
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2AM:
PSE
o /e

Saak

kot
FIRLE dab|gtxd

AL

S o
b e

J
0% 0Y rx

S T SI(BH) - HIRAY

- HES

PIE]=>
e

301 LBtE2NS

Mo W

87,500
70,000
8,750
8,750

87,500

14 JIEr
A

T
0z
oy

I

H
>.

0
oy

A&

AL

87,500,000

Mo W

87,500
87,500
70,000
8,750
8,750

87,500

S

M H

138,700
69,350
20,805
48,545

130,700

8,000

307 212t01&

S

MmN

138,700
69,350
20,805
48,545

130,700

8,000

27,740,000 #5921

S

MmN

138,700

138,700
69,350
20,805
48,545

130,700

8,000

S

Mo

146,911
73,455
22,037
51,419

147,782

A871

307 212t0l&

S

Mo

146,911
73,455
22,037
51,419

147,782

N871

146,911,000&

S

Mo

146,911

146,911
73,455
22,037
51,419

147,782

N871

S

Mo

180,000
90,000
27,000
63,000

139,020

40,980

5
[§)
e
N

NSRS

180,000
90,000

139,020

40,980
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2AM:
X{XH -
o /e

cH):

o

o
0Z 0¥ >

J

'
HYSMS MADIBIEN

AL

S B SRI(BH) - HRAY - BAS

PIE]=>
e

Mo

27,000
63,000

02 QIZEXHEAIE 2 (01X TH)
OCCTV & YAoluet 4x| K&
30,000, 000& * 10IH 2=*60%

S

Mo

180,000

180,000
90,000
27,000
63,000

139,020

40,980

HH W

17,820
8,910
2,673
6,237

16,988

832

307 212t0l&

Mo W

17,820
8,910
2,673
6,237

16,988

832

OXHRHQAEX] Stz K&

9,900 *300CH*12&*50%

Mo W

17,820

17,820
8,910
2,673
6,237

16,988

832

A

AEXFEE GPS &fAl MRASSHA 7=

Mo W

7,800
3,900
1,170
2,730

6,600

1,200

MW

7,800
3,900
1,170
2,730

6,600

1,200

OFAXIE GPSHZD| &AM SSHA 75
60,000 *130CH

Mo W

7,800

7,800
3,900
1,170
2,730

6,600

1,200

o

>
Y
1
0
11
Ho
b
Jn
=
00
Pl
M

Mo W

130,000
65,000
19,500
45,500

149,760

19,760

H H W

130,000
65,000
19,500
45,500

149,760

19,760
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SN sHLHL
Hu: MSA HEEANS MAD|HEA
ol IR A (cro): =2l
SA - EHH - SR(E) - HRAI - BES ofl e Gl imE=T
14 J|Et2 = 130,000 149,760 219,760
OSHZA 2% L ASHIE X2
130,000,000& 130,000
= 65,000
& 19,500
i 45,500
HAU=D| SSYM X 16,000 16,000 0
= 8,000
& 2,400
i 5,600
307 2I2+0| ™ 16,000 16,000 0
= 8,000
= 2,400
i 5,600
02 QIZHHAAIEE X 16,000 16,000 0
O &) SSYH X&
20,000,000 *1=%80% 16,000
= 8,000
= 2,400
i 5,600
THS A X (HPs 7HIS WAl 174,772 336,235 A161,463
= 122,340
= 15,730
i 36,702
307 2I2t01™ 174,772 336,235 A161,463
= 122,340
= 15,730
i 36,702
02 QIZHHAAIEE X 174,772 336,235 A161,463
Odgs FHA Hal(L)
1,800 16, 3815*50% 15,562
= 10,893
& 1,401
i 3,268
OXgs FHA HAI(CHXI)
1,8002%176,9005*50% 159,210
= 111,447
= 14,329
i 33,434
THS WAl XJ (ARSIt 7RIS A 54,385 87,562 A33,177
= 38,069
= 4,894
i 11,422
206 XH=Hl 54,385 87,562 A33,177
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SA: SEAD
HH: 2B HEEAS MADEEEA
S JiEes A (Cto: M)
SA - EHH - SR(E) - HRAI - BES ofl e Gl imE=T
= 38,069
= 4,894
i 11,422
01 =4l 54,385 87,562 N33, 177
OLmtZ2sIt RS Bl
1,700231,9915 54,385
= 38,069
= 4,894
i 11,422
THS A X (FHS WS A=) 84,385 76,250 8,135
= 42,193
= 12,657
o 29,535
301 Et2AS 84,385 76,250 8,135
= 42,193
& 12,657
i 29,535
14 J|Et2 = 84,385 76,250 8,135
OZHE HgES Alstl X2
5,000& 16,8775 84,385
= 42,193
& 12,657
i 29,535
THS A X (PR oAl 22 HEAI=HI( 57,540 82,580 A25,040
o))
= 28,770
& 8,631
o 20,139
301 LBtE2NS 57,540 82,580 225,040
= 28,770
& 8,631
i 20,139
14 J|Et2d= 57,540 82,580 225,040
OFHIS olgeal Zel ME AlsHI(S4)
10,000&%5, 754 57,540
= 28,770
& 8,631
i 20,139
TR AL X (PHS HAEE AEY A 25HA) 75,161 87,400 A12,239
= 37,928
< 11,170
i 26,063
206 M= Hl 75,161 87,400 A12,239
= 37,928
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SN sHLHL
Hu: MSA HEEANS MAD|HEA
ol IR A (cro): =2l
SA - EHH - SR(E) - HRAI - BES ofl e Gl imE=T
< 11,170
[ 26,063
01 =0l 75,161 87,400 12,239
OPHA HANE ASHA 5
330 %227, 7605 75,161
= 37,928
< 11,170
i 26,063
TR Al X (A M HEH]) 13,000 0 13,000
= 3,900
& 2,730
i 6,370
301 LetE2d= 13,000 0 13,000
= 3,900
= 2,730
i 6,370
14 JIEt2d= 13,000 0 13,000
Ox 2N HEH(HYs)
10,0002 1,300 13,000
= 3,900
= 2,730
i 6,370
LFOERANA AIZIHF HIES XA 3,300 3,224 76
= 1,650
= 495
o 1,185
301 Et2AS 3,300 2,430 870
= 1,650
= 495
o 1,185
14 JIEt2d= 3,300 2,430 870
OXRUSIUI AIZMF HIS X
220,000& %154 3,300
= 1,650
& 495
o 1,185
HEsE 255 A 3,829,321 1,276,696 2,552,625
= 478,938
= 297,972
i 3,052,411
HESE & HAsHE 888 3,829,321 1,276,696 2,552,625
= 478,938
= 297,972
i 3,052,411
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A sS40
M NMYAsE g5 =3
P MASE 2 ASHE 253 (CHol: X 2)
SA - EHH - SR(E) - HRAI - BES ofl e Gl imE=T
S EEEES 20,520 10,580 9,940
201 LB 7,920 2,480 5,440
01 AF222IHI 7,920 2,480 5,440
OSEH(HY=Z=ARF7)
8,0002 *401+80A! 2,560
Osae 2 FEANARAAIY MAMSE
70,0002 %4 01523 560
ORQZQIHE22X BFAl AL X2
500,000 +63] 3,000
OQAZoIHE22K} nE X
300,00024%63] 1,800
202 O4H 12,600 8,100 4,500
01 2LH0| 12,600 8,100 4,500
ONsEAREX
200,000 %401 122 9,600
OZAIR SESX| s2s S
300,000 %201%53] 3,000
A=sHE R X 221,000 286,002 265,002
= 110,500
[ 33,150
= 77,350
101 Q124 33,210 24,860 8,350
= 16,605
[ 4,982
= 11,623
04 2RISR 33,210 24,860 8,350
OFSHEXNRAH M 33,210
0122 76,9604 101x249 19,164
= 9,582
[ 2,875
= 6,707
0FXt=gt 76.96024%101%502 4,002
= 2,001
[ 600
= 1,401
0235Y R 76,9602 %101x112 847
= 424
[ 128
= 295
0522F=E 76,9602 * 150%+ 101 %182 2,078
= 1,039
[ 311
= 728
0 Xt 76,960R%101x 122! 924
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SA SEAD)
MM MASE 23 =X o
o9 MsE Y PsHE 5235 (crol: xi21)
HEE =5
SA - BB SR(E) - HRAY - BES Ofl kot Ol abod =
= 462
[= 139
= 323
0201012 19,164, 040244 5% 863
= 432
[= 129
= 302
0ALEE 19, 164,04021%3.545% 680
= 340
[= 102
= 238
0 QUEE 680,0002%12.81% 88
=2 44
[= 13
= 31
nE=k 19, 163,04024*1.75% 336
2 168
[= 50
= 118
0AHHE S 19, 163,0402* 1% 192
= %
[ 29
= 68
MSESS 76.,9602+302 2,309
= 1,154
[ 346
= 809
08t2ts| S SHAMRD} OiH|
1,726,5002! 1,727
= 864
[= 260
= 603
201 LB 58,690 67,642 8,952
= 29,345
[ 8,803
= 20,542
01 AFR2t2lH 29,690 39,892 210,202
OHSHEXHE 22|
6,142,000 6,142
= 3,071
[ 9?1
= 2,150
OZAID SERX 222 M=
23,548,000 23,548
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SA SEAM
Hm: MelsE s =X
ool MESE 2 ASHE S23 (cro): =2l
SN B SL(3) - MBAY - BaS Ofl b Gl MimE=T!
2 11,774
= 3,532
— 8,242
03 SAFRZH] 29,000 27,750 1,250
OZAIQ SESTIHAHSIRS]) &I}
6,000,0002 %43 24,000
2 12,000
= 3,600
— 8,400
OnISHel RoPts 83H1S
500,0002*10IH0+S 5,000
2 2,500
= 750
— 1,750
301 YBrE A= 5,500 38,500 33,000
2 2,750
= 825
— 1,925
14 J[EIS A2 5,500 17,000 AT11,500
OA=HE oHy==20| X
50,00084%400! 2,000
2 1,000
= 300
— 700
ORSHE HES XA
100,000 %1001+ 2,000
2 1,000
= 300
— 700
OA=HE SUEDL 29 X
15,00024% 1004 1,500
2 750
= 225
= 525
307 QIZHOIA 123,600 155,000 31,400
2 61,800
= 18,540
= 43,260
02 DIZFHAAIIE X 123,600 155,000 31,400
OF=ee & =4 50,000,000 * 172 50,000
2 25,000
= 7,500
— 17,500
OSZE0A A0HED| 29|
1,950,00021*4 7t 462 46,800
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SN sFELL
M HesE ges) =3
ool MESE 2 ASHE S23 CEREERD
SA - EHH - SR(E) - HRAI - BES ofl e Gl imE=T
= 23,400
= 7,020
i 16,380
OA=AEES 84 X
10,000,000& 10,000
2 5,000
< 1,500
2 3,500
OSE0IM A0H2D| BOHR 14l L 012
eldiEl= 700,000 x40t 462 16,800
= 8,400
= 2,520
i 5,880
HASHE Ans SSsEF KA 65,000 60,000 5,000
402 BIZtAH=01 M 65,000 60,000 5,000
01 QIEXtE A 22 (RHITH) 65,000 60,000 5,000
Otselol AsFATI
65,000,000& 65,000
FsHELSFECIHI NI AAS 50,000 45,000 5,000
402 212tXH=01H 50,000 45,000 5,000
01 BIZ A= ARG B (KFHITHA) 50,000 45,000 5,000
OAsHER Feieyl N
50,000,000 50,000
sl o E & NEA 15,000 7,500 7,500
& 4,500
i 10,500
307 2I2+0| ™ 15,000 7,500 7,500
& 4,500
i 10,500
02 I B AAEE X 15,000 7,500 7,500
OFsel orE Bt N
1,500,000& 10t 15,000
= 4,500
i 10,500
#1=2! OlAM] X1 20,000 0 20,000
402 212tXH=01H 20,000 20,000
01 BIZ A= ARG B (KFHITHA) 20,000 0 20,000
OF =2l OlAHl X1
1,000,000& *200t= 20,000
sZ MsUs g3 N 10,000 0 10,000
= 3,000
i 7,000
307 212t01 ™ 10,000 0 10,000
= 3,000
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SN S=4Y
M NMYAsE g5 =3
ool MESE 2 ASHE S23 CEREERD
SA - EHH - SR(E) - HRAI - BES ofl e Gl imE=T
[ 1,565
= 6,895
sH)| 0I22S SAAY 78,750 92,250 13,500
[ 23,625
= 55,125
307 2I2H0| & 78,750 92,250 13,500
[ 23,625
= 55,125
02 QIFAAMAIRIE R 78,750 92,250 A13,500
OsH)| DIE2s234 X
2,250,0002 %3504 A 78,750
[ 23,625
= 55,125
=AYl AT 56, 100 53,980 2,120
301 YB3 31,100 33,980 12,880
11 BAFAHIXIRZ2 29,700 32,580 12,880
O=ABH(ZY, S )AL 1] XN
7,000,000 7,000
Os=APAHO L= HAESHS
8,000,0002* 13 8,000
Os=PH0l Se=3| 1=
320,0002% 103 3,200
OsAFH ARSHSLHHL NS
1,500,000 1,500
O0ASA(EY, TR AL IS XA
4,000,000 4,000
OO sl R4 SRSHE N
4,000,000 %13} 4,000
O0a =0l SH=3 s XY
200,000 103 2,000
14 JIEt2 43 1,400 1,400 0
=AU IIEHKUS] AlA2
1,400,0002 % 14! 1,400
307 2I2H0| & 25,000 20,000 5,000
04 QIZFSHAIAIRIE X 25,000 20,000 5,000
O=HA0l IIEHSUS
20,000,000 %13] 20,000
OZAILHIAF =8 S48 2 A
2,500,0002 %23 5,000
=Aol A n=2x e 27,000 21,000 6,000
307 212+0|& 27,000 21,000 6,000
04 QIZFSHAIAIRIE X 27,000 21,000 6,000
OsUBAH0 ASH(AYP-HAZ) 251
= 5,000,000 13 5,000
Os=ABH 42 MU SAFEDL
8,000,000 13 8,000
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2AM:
X{XH -
o /e

cH):

o
({0 140

O O =
e Iy 0

NG Mot
1
ton

+
o
= 4y

i

fol
i)
ol
A
Ho
Pl
[10

o I inE=Et

S - BB CQ(B]H) - HIEAN - BAS Oll & Oil AboH

1,000,000 5!x12& 60,000
18,000
42,000

MmN

SHISALE X2 A 42,000 42,000 0
18,000
9,000
15,000

H H W

307 212t0l& 42,000 42,000 0
18,000
9,000
15,000

HH W

o
O§}
o
e

2x 42,000 42,000 0

O
0
i
0 0
v
R
om
=
%
>
©

30,000,000 *2JH 2=+ 70% 42,000
18,000

9,000
15,000

H H W

sgol s&Y Holddl & 35,000 35,000 0
10,000
25,000

M H

402 SIb+E01A 35,000 35,000 0
10,000
25,000

M H

02 QIRIXFEAIE E (01X THR) 35,000 35,000 0
O=sgel s&g Eoddl X
500, 0002 *100CH*70% 35,000

10,000

25,000

Mo

Aol H=g 2dst A 90,000 0 90,000
63,000
8,100
18,900

HH W

307 212t0|& 90,000 0 90,000
63,000
8,100
18,900

Mo W

02 RIRHEAIAHE R 90,000 0 90,000
S

90,000,000 %190 2 90,000
63,000
8,100
18,900

Mo W

FDsHISNUE w=s XA 14,260 18,538 N4, 278

- 825 -




SN sFELL
3. MASE =85 =N
P MASE 2 ASHE 253 (CHol: X 2)
SA - EHH - SR(E) - HRAI - BES ofl e Gl imE=T
& 7,130
[ 7,130
307 2I2+0| ™ 14,260 18,538 4,278
& 7,130
[ 7,130
02 I B AEE X 14,260 18,538 4,278
OF DSUAATYE DS 2
1,426,000 *102! 14,260
= 7,130
i 7,130
S0HII=<0!1 XIZ A 26,775 10,710 16,065
& 6,300
i 20,475
301 LBt2NS 26,775 10,710 16,065
& 6,300
i 20,475
03 ALSI 2 EE 46lIS (XILTHS) 26,775 0 26,775
OsHItE<0l X1~
70,0003 *521+x00 +85% 26,775
= 6,300
o 20,475
Od=sgel SAHRM XZA 36,000 0 36,000
& 13,500
i 22,500
301 LetE2d= 36,000 0 36,000
& 13,500
i 22,500
03 ALS| 2 EE 46lIS (XILTHS) 36,000 0 36,000
OW&=Ql EMHIRH XA
9,000, 000&*52!+80% 36,000
= 13,500
o 22,500
Hdsgel U2 AEA 300,000 201,760 98,240
= 90,000
i 210,000
301 Et2dS 300,000 201,760 98,240
& 90,000
i 210,000
14 J|Et2d= 300,000 201,760 98,240
O0d=eol H*H XI&
150,000& *2,000¢! 300,000
= 90,000
o 210,000
=0IZZ2N 22EY XZAE 70,000 0 70,000
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2AM:
PSE
o /e

(=Sak

o

[0 [0y

O O =
o i 3

NG Mot
1
ton

s
o
4

o 4

fol
1o
ton

S B SRI(BH) - HRAY - BAS

PIE]=>
e

Mo

21,000
49,000

101 21244

Mo

33,282
9,906
23,376

33,282

04 JIZtH22 XS E=
s Z2UEHEH

(A==

o
s
03
H
o
U

o
0z
S
10
02
HL
0
U

76,9603 24123

76,9602 x1Q1x52x 123

76,9603+ 11

76,9603 x121x 12

2,010,580&

24,126,960% %4 . 5%

24,126,960 %3.545%

856,000&*12.81%

24,126,960 %1.75%

24,126,960 %1%

M H Mo Mo M H Mo M H M H Mo M H

Mo

33,282
33,282
22,165
6,650
15,515
4,618
1,385
3,233
847
254
593
924

423
65
358
242
73
169

33,282

M H

10,870
3,261
7,609

10,870

01 AlR-2teld

O2=HEZZA Olsn S|
1,100,000 & «63|+445, 0002 62/

10,870

9,270

10,870
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SN SEAD
n: MESE 5 X
P MASE 2 ASHE 253 (St M 2l)
SA - EHH - SR(E) - HRAI - BES ofl e Gl imE=T
< 2,781
2 6,489
OYBZAl HE22X AlH|
8,000 10001%23] 1,600
= 480
2 1,120
301 LPEZ 25,848 0 25,848
= 7,833
2 18,015
14 JIErE A 25,848 0 25,848
QRCISE HIg X
30,0002/%1002! 3,000
< 900
2 2,100
OdT2e =z XI& 20,848,0002 20,848
= 6,333
2 14,515
ODFF2AAL HIZ X 20,0002*1002! 2,000
< 600
2 1,400
BERSTEEENISEIEE 2,060,000 0 2,060,000
401 AlSEI L2 OHY 2,015,000 0 2,015,000
01 A& 2,015,000 0 2,015,000
QIR0 HE2EX JISAF A (6S)
2,015,000, 0002 2,015,000
405 RHAHFISH] 45,000 0 45,000
01 AL SEFSH| 45,000 45,000
QR0 HE2ZX JISAL [at U 22
St 45,000,0002 45,000
Q=0 E2RN g2 A 50,000 50,000
301 LEEAS 50,000 0 50,000
14 JIErE a2 50,000 50,000
Ogl=0l HEIZX HBE X
500,000+ 1009! 50,000
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SA - EHH - SR(E) - HRAI - BES thoy Gl imE=T
SEAHL 5,303,465 7,208,042 21,904,577
sE=XsH 5,255,965 7,140,000 A 1,884,035
== E N II2SE3H) 5,255,965 7,140,000 1,884,035
SYAS 5,255,965 7,140,000 1,884,035
5,255,965 7,140,000 1,884,035
= 5,255,965 7,140,000 1,884,035
s EXXEAY
5,255,965,000& 5,255,965
47,500 68,042 220,542
IISSE3IA) 47,500 68,042 220,542
47,500 68,042 N20,542
47,500 68,042 N20,542
01 ZEHoBIY 47,500 68,042 N20,542
IS SAALY 0ldIH]
47,500,000 47,500

- 829 -




